

## Prefeitura Municipal de São Gabriel

## Diário Oficial do Município

sexta-feira, 25 de julho de 2025 | Ano X - Edição nº 01372 | Caderno 1

## Contrato



ESTADO DA BAHIA Prefeitura Municipal de São Gabriel CNPJ (MF) 13.891.544/0001-32

## **EXTRATO DE CONTRATO Nº 222/2025**

O Município de São Gabriel, Bahia, através da Prefeitura Municipal de São Gabriel, torna público que firmou contrato nº 222/2025 com a empresa **DANILO LIMA DOS REIS (REI DAS PLAQUETAS E CONSULTORIA), inscrita no CNPJ nº 17.601.844/0001-90**, cujo objeto é a Contratação de empresa especializada na confecção de plaquetas patrimoniais, incluindo o desenvolvimento do layout, criação e impressão digital, para atender as necessidades da Administração Pública do Município de São Gabriel/BA, pelo valor total de **R\$ 10.000,00 (dez mil reais)**, cujo contrato terá sua duração pelo período de 60 dias, vigorando a partir de sua assinatura, objeto da Dispensa de Licitação nº 073/2025. As despesas decorrentes do presente contrato correrão por conta do orçamento para o exercício de 2025 nas dotações orçamentárias referendadas no contrato. São Gabriel, Bahia, 25 de julho de 2025. Assinam pela empresa, DANILO LIMA DOS REIS e pela Prefeitura, Mateus Machado Rocha, Prefeito Municipal.

Largo da Pátria, 132 – Centro. São Gabriel – BA. CEP: 44915- 000

Fone/Fax: (74) 3620 2122